

一家3口住10层高“宫殿”

澳洲最高私人住宅将拍卖,仅售 2200 万元人民币

在人们的印象中,如果能拥有一幢两三层楼高的私家豪宅,就已经算是有钱的富豪大款了。但令人目瞪口呆的是,澳大利亚新南威尔士州 60 多岁的富豪彼得·格雷竟自建了一幢高达 10 层楼的私家豪宅,而该豪宅 10 年来只供他和妻子吉恩以及儿子克林等区区 3 人居住!这座高达 30 米的大厦是目前澳大利亚最高的私人住宅,堪称是一座奢华的“空中宫殿”!但不久前,格雷的妻子患上老年痴呆症,他决定忍痛割爱将之拍卖,而拍卖底价只有大约 350 万澳元(相当于 2200 万元人民币)。

一家三口住 10 层楼

现年 60 多岁的彼得·格雷是澳大利亚新南威尔士州人,多年来他一直从事农村土地出售、木材加工和加油站生意,已经退休的他名下拥有近千万澳元资产。据悉,格雷和妻子吉恩生有一个儿子克林,是一个在澳大利亚极为常见的三口之家,而通常在澳大利亚这样的三口之家大多会住在一幢 2-3 层楼的房屋之中。

然而,格雷对高大的建筑物情有独钟。大约 10 年前,格雷不惜斥巨资,一口气竟为全家三口人盖了一幢高达 10 层楼的私家豪宅!据悉,这所豪宅是格雷于 2000 年耗资 300 万澳元修建的,位于风景如画的澳洲中北部海岸斯特罗德市附近吉尔文地区,整座豪宅高达 30 米、宽 26 米,其内部装修精美无比,堪称是一座奢华的“空中宫殿”!

夫妻俩每天亲自打扫

据悉,豪宅内不仅有超豪华的会客厅和大型餐厅,还有一个位于 8 楼的办公室。而几乎在每一层楼,都修建有多个卧室,以及浴室、厨房和休息室。由于楼层实在太高,豪宅内还专门配备了一部电梯,方便全家人上下。

此外,在豪宅的进门大厅处有一个超大的室内淡水游泳池,以及一个网球场。而在豪宅的 10 楼顶层,还建有一个可以观赏到 360 度全方位“无敌风景”的观景台——格雷一家人可以在那里俯瞰远方的太平洋和斯托克顿海滩沙丘,同时远眺一个小时车程之远的纽卡斯尔市的灯光。

尽管这幢 10 层楼豪宅看起来就像一栋高层公寓,但它 10 年来都只属于格雷一家人——过去 10 年来,格雷和妻子吉恩以及儿子克林一直住在这所大得犹如迷宫一般的“空中宫殿”里。尽管豪宅如此巨大,但格雷并没有请专门佣人和工人打理房间,多年来每天都是他和妻子吉恩一起打扫房间,修剪草坪,并亲自进行房屋,而这些繁琐而艰难的工作每天都要占去格雷夫妇一大半时间,让他俩累得筋疲力尽。不过,由于房屋保养得当,至今这所豪宅依旧光亮如新。

澳洲最高私人住宅将拍卖

据悉,格雷一家的 10 层楼豪宅是目前澳大利亚最高的私人住宅。但不久前,格雷妻子患上老年痴呆症,由于担心无力打理豪宅,他决定忍痛割爱将之拍卖。负责拍卖这幢豪宅的房地产经纪人约翰·迈尔斯说:



高达 10 层楼的私家豪宅,带泳池、网球场、观景台、电梯

“格雷一直为高楼大厦的魅力而着迷,他们一家人非常喜欢自己的房子,现在之所以被迫出售它只是出于健康原因,因为你可以想象,为这幢豪宅做一次清洁是多么艰难。不过,格雷非常喜欢这一带的环境,在卖掉豪宅之后,他们全家仍将坚持在附近居住。”

据悉,这幢“澳大利亚最高的私人住宅”将于 5 月 2 日公开

拍卖。迈尔斯称,按他的保守估计,这套豪宅的拍卖底价为 350 万澳元(大约相当于 2200 万元人民币)左右。迈尔斯表示,虽然该套房屋目前的性质是“家庭住房”,但经当地政府相关部门批准之后,它将可以改建成商业性建筑,比如用于开设度假村、温泉疗养中心、旅馆或者公司办公楼。

旺旺

蓝鳍金枪鱼未“濒危”

日本松口气 美欧很失望

《濒危野生动植物种国际贸易公约》缔约国会议第一委员会 18 日投票否决禁止大西洋和地中海蓝鳍金枪鱼国际贸易的提案。

消息传来,蓝鳍金枪鱼消费大国日本“松了口气”;动物保护组织和美国、欧盟等提案支持方表示失望。

摩纳哥去年 7 月向欧洲联盟提议暂时禁止捕捞大西洋蓝鳍金枪鱼,但因欧盟成员国未能达成一致,这项提案最终流产。

大约 3 个月后,摩纳哥向《濒危野生动植物种国际贸易公约》成员国散发草案,建议将大西洋和地中海蓝鳍金枪鱼列入濒危物种名单的“附录一”。

大西洋和地中海蓝鳍金枪鱼常用于制作上品寿司,80% 出口日本,价格不菲。由于生长缓慢和过度捕捞,全球具有繁殖能力的蓝鳍金枪鱼数量近年大大减少,致使这种金枪鱼价格攀升,捕捞规模不断加大。

一旦蓝鳍金枪鱼列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录一,这种动物将禁止国际买卖。

日本政府认为,这种规定太过严厉,蓝鳍金枪鱼的保护工作应在国际大西洋金枪鱼保护委员会框架内完成。

杜鹃 新华社

汇丰银行文员借夫自缢

监守自盗 12 万英镑

英国汇丰银行一名高级女文员,涉嫌盗取客户账号近 12 万英镑,原定本周二判刑,但她在开庭前突然逃离法院,翌日与丈夫双双自缢身亡。

31 岁的达尼早前已承认两项盗窃罪,她周二在丈夫陪同下,抵达法院听判,最高刑罚将判 6 年。但她与代表律师见面后,突然逃离法院,不知所踪。翌日早上,达尼与丈夫双双被发现现在伦敦北部其寓所附近一人行天桥自缢身亡。

达尼涉嫌在西伦敦两间汇丰分行任职期间,盗取两名顾客的账户近 12 万英镑。据悉,达尼于 2005 年听闻一名年长客户跟家人移居法国,遂从其账户盗窃至持有人 2008 年逝世,达尼仍继续偷钱,直至家人 10 个月后通知银行,达尼共偷取了 5.47 万英镑。还有 1 名受害人 80 多岁,达尼多次向她送花和朱古力,偷取她的逾 6.41 万英镑存款。达尼被疑用偷来的钱做首期买了一间住宅,但她去年 5 月供称,偷钱是因有名男子以暴力要挟勒索她。

综合消息

恶犬主人残害无辜少年

验狗 DNA 将主人定罪

通过对比较证从受害人身上提取的狗 DNA,英国伦敦警方成功破获一起杀人案。据悉,这是世界上首例运用狗类 DNA 检测技术侦破谋杀案件。

此案受害人是 16 岁的黑人男孩塞伊·奥贡耶米,家住伦敦南区。杀害他的凶手则是当地一个青年帮派的头目——22 岁的克里斯蒂安·约翰逊,家里养着多条恶犬。

2009 年 4 月某一天,塞伊和克里斯蒂安发生冲突,后者于是就让他家的一群狗围攻塞伊,对其进行疯狂撕咬,让塞伊难以脱身逃跑。在塞伊被咬得奄奄一息后,克里斯蒂安又上前向他连刺数刀,最终致其死亡。

负责此案的警官称,克里斯蒂安经常用这些恶犬攻击别人。

除了不幸去世的塞伊,据介绍,克里斯蒂安当时还攻击了塞伊 17 岁的朋友胡鲁伊。不过这名少年非常幸运,被克里斯蒂安刺中 9 刀后竟然大难不死,捡回了一条命。命案发生后,克里斯蒂安带着一身血迅速逃离现场。

后来,警方从塞伊身上提取到一些狗的唾液,在与克里斯蒂安家养的那几条恶犬的血液进行比对后,终于定了他的罪。据悉,此前狗 DNA 鉴定技术从未被应用在刑事案件的侦破过程中,调查人员也是首次尝试使用这种技术,并获得成功。

中国日报

偷开父亲越野车 5 龄童开出 4 英里

英国一名年仅 5 岁的男孩近日偷走他父亲的越野车,竟然在乡村小路上开了 4 英里多,最终撞上一堵墙。幸运的是没有人在此事故中受伤。

据了解,这个男孩家住英国奇切斯特城附近,他父亲早上醒来发现儿子和车都不见了,便马上报警求助。而此时男孩已经慢悠悠地开着这辆马力强劲的自动挡越野车有一段时间了,一路上他吓到了不少司机,因为他们只能看到这个男孩的头顶。有些司机便打电话报警,称有辆车开得相当“无规律”。一名司机很不放心,还紧跟在后面。

这辆车一共撞到了两辆停在路边的车子,并最后撞上了乡村的一堵砖墙。后面紧随的那个男司机快速上前把受了惊吓在哭泣的男孩拉了出来,并马上打电话报警叫救护车。

这名男孩随后被送到奇切斯特的一家医院做了检查,还好他并没有受伤,所以很快就被家人带回去了。当地一名交警说:“这是一个非同寻常的事故。这个男孩和路上其他车辆、行人等都非常幸运地逃过一劫,很显然,随时都可能发生大的碰撞。”

一名警察补充说:“我相信这个男孩发生车祸后哭了,因为当时他有点颤抖,但是对于一个 5 岁的孩子来说,他的车开得已经相当好了。”

中国日报

花 5 万英镑给患癌鸚鵡化疗

不幸的是,它坚持了 1 年后死了



宠物鸚鵡“阿丽巴”和女主人安妮在一起

一年前,美国佛罗里达州坦帕市妇女安妮·罗里饲养的一只宠物鸚鵡患上了一种致命的皮肤病。为了拯救宠物鸚鵡的性命,主人安妮毅然决定花费 5 万英镑为它化疗。宠物鸚鵡接受化疗后又活了一年多时间,然而本周二,它终于不治身亡,离开了深爱它的女主人。

宠物鸚鵡患上皮肤病

现年 50 多岁的安妮·罗里是美国佛罗里达州坦帕市的一名税务专家,同时她也是一名宠物爱好者,家中养着 12 只鸚鵡,其中一只名叫“阿丽巴”的鸚鵡已有 42 岁了,当安妮还是一个年轻的女孩时,她就开始饲养这只雌鸚鵡了。

然而 2008 年 10 月,安妮发现“阿丽巴”的鸟喙上出现了一

些奇怪的增生物,没多久这些“增生物”就开始破损,形成了一些感染性伤口,安妮立即带着这只宠物鸚鵡去看兽医。结果 2009 年 2 月,安妮终于得知了诊断结果:“阿丽巴”患上了一种致命的皮肤病——鳞状上皮细胞癌,它最多只有两个月可活了。

主人给癌症鸚鵡做化疗

这一诊断结果将主人安妮彻底惊呆了,因为宠物鸚鵡“阿丽巴”在她眼中就像是她的家人一样。尽管医生称鸚鵡鸟喙上的皮肤病很难进行治疗,但安妮仍然立即决定为“阿丽巴”实施化疗,她希望通过化疗杀死鸚鵡体内的癌细胞,从而拯救它的生命。

令人惊讶的是,被医生预言只能再活两个月的“阿丽巴”接

受每周一次的化疗后,竟然奇迹般地又活了一年多时间!不过同时,“阿丽巴”也花掉了主人安妮至少 5 万英镑的化疗费用!

已经朝夕相处 30 年

然而安妮坚持认为,哪怕“阿丽巴”能够再多活一天,她所有付出就是值得的。据悉,为了能够让“阿丽巴”接受 24 小时的医疗看护,过去几个月中,“阿丽巴”一直生活在佛罗里达州兽医专家医院的鸟类和外国动物病房中,而女主人安妮则每天都会到医院中看望这只和癌症抗争的宠物鸚鵡。

“化疗鸚鵡”多活了一年

今年 3 月 16 日晚上,这只饱受癌症折磨的宠物鸚鵡由于病情加重,终于不治身亡,离开了人世和爱它的主人安妮。

伤心的安妮含着眼泪对记者回忆说:“我毫不犹豫地决定让它到佛罗里达州兽医专家医院接受化疗。化疗延长了它的生命,让我和它又拥有了这么多共处时光。”“阿丽巴”的主治医生莱特福特博士也对这只鸚鵡的死感到悲伤,莱特福特对记者说:“它能够流利地说话,它总是喊安妮‘妈妈’,它能够坦然接受严酷的化疗,我们都会怀念它的。”

兰西